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ЗВІТ ТА ВИСНОВКИ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ 
Публічного акціонерного товариства 
«Торговельно-підприємницький центр» 
Про результати перевірки фінансово-господарської діяльності  Публічного акціонерного товариства «Торговельно-підприємницький центр» за підсумками 2014 року та достовірності фінансової звітності станом на 01 січня 2015 року
Відповідно до норм Закону України «Про акціонерні товариства» та повноважень, що визначені Статутом Публічного акціонерного товариства «Торговельно-підприємницький центр»,  (надалі - Товариство)  Ревізійною комісією Товариства було здійснено чергову перевірку фінансово-господарської діяльності Товариства за підсумками 2014 фінансового року. 
Метою здійснення перевірки було надання Загальним зборам акціонерів Товариства висновків щодо дотримання Товариством вимог законодавства України і Міжнародних стандартів фінансової звітності, адекватності ведення бухгалтерського обліку, достовірності, повноти та точності фінансової звітності Товариства за 2014 рік.
Інформаційними джерелами при проведенні перевірки діяльності Товариства були баланси Товариства станом на 01.01.2014 та на 01.01.2015 р., річна фінансова звітність Товариства, звіти, що подавалися Товариством до перевіряючи органів, бухгалтерські та інші документи. 
При перевірці Ревізійна комісія враховувала результати перевірки фінансово-господарської діяльності про достовірність фінансової звітності та аналіз фінансового стану Товариства станом на 31 грудня 2014 року, проведеної аудиторською компанією ТОВ «Інтелект-сервіс» (аудиторський висновок  від 10 квітня 2015 року).
При організації і веденні бухгалтерського обліку та складанні фінансової звітності у 2014 році Товариство керувалося Міжнародними стандартами бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 
Податковий облік ведеться з дотриманням норм і вимог Податкового кодексу України.
Облікова політика Товариства викладена в наказі № 52 від 29.12.2011 року «Про облікову політику ПАТ «ТПЦ» і протягом 2014 року залишалася незмінною. 
 Під час проведення перевірки статей фінансової звітності Товариства за станом на 31 грудня 2014 року, Ревізійною комісією було встановлене наступне:

  Найбільшу частину доходів підприємство отримало, проводячи свою операційну діяльність. 

  Реалізація послуг проводилась  тільки  в  грошовій  формі.

     Збільшення розміру орендної плати та об'єму наданих в оренду площ, а також більш ефективне використання основних засобів надало можливість досягти кращих фінансових результатів  за звітний рік, а саме:

1. Фінансові результати

Протягом 2014 року Товариство отримало дохід від основної діяльності (оренда) у сумі 23 281,00 тис. грн., що складає 116,28 % у порівнянні з минулим роком.
У 2014 році загальні витрати Товариства склали 32 223 тис.грн., що на 2320,00 тис. грн. більше у порівнянні з минулим роком.
У структурі витрати Товариства обсяг окремих видів витрат складає:
-собівартість реалізованої продукції, послуг – 14 333,00 тис. грн. (11,20 тис. грн. у 2013 році)

- інші операційні витрати – 464,00 тис. грн. (2 152,00 тис. грн. у 2013 році)

-фінансові витрати – 144,00 тис. грн. (111,00 тис. грн.у 2013 році).
2. Облік основних засобів і нематеріальних активів

Станом на 01 січня 2015 року на балансі Товариства обліковувалися за балансовою вартістю основні засоби та нематеріальні активи на загальну суму 188 088тис. грн. ( 193 130 тис. грн. на 01 січня 2014 року). Зменшення балансової вартості основних засобів пов’язане з нарахуванням амортизації. Питома вага вартості основних засобів та нематеріальних активів Товариства в загальних активах Товариства станом на 01 січня 2015 року складала 95,7 % (96 % на 01 січня 2014 року).

За звітній рік придбано основних засобів на суму 66 тис. грн., крім того малоцінних активів на загальну суму 106,5 тис. грн.

3. Облік товарно-матеріальних цінностей

Облік наявності та руху товарно-матеріальних цінностей ведеться відповідно до МСБУ 2 «Запаси» та принципів облікової політики Товариства. 

Інвентаризації товарно-матеріальних цінностей проводяться відповідно до вимог «Інструкції з інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів, документів і розрахунків», затвердженої наказом Мінфіну України від 11.08.94 р. № 69 (з наступними змінами та доповненнями).

На підставі наказу № 75 від 14.10.2014 року проводилася інвентаризація активів і зобов'язань підприємства.

Інвентаризаційні відомості підписані матеріально – відповідальними особами. Договори про повну матеріальну відповідальність із матеріально відповідальними особами Товариства укладені відповідно до діючого законодавства.

За результатами проведення інвентаризації інвентаризаційною комісією  установлене наступне: надлишків та недостач не виявлено. 

      Станом на 31.12.2014 р. обліковуються виробничі  запаси в сумі 19 тис. грн. і  в порівнянні з даними на початок року їх вартість зменшилась на 25 тис. грн 

4. Облік дебіторської заборгованості

Загальна дебіторська заборгованість  станом на 31.12.2014 року склала 3 576,00 тис. грн. 
Погашено дебіторську заборгованість в сумі 6,3 тис. грн. 

     5. Кошти і їх еквіваленти

      Перевірка порядку ведення касових операцій порушень  не встановила.   
      По операціях на банківських рахунках відхилень від нормативів не встановлено.

      Залишки на рахунках обліку коштів відповідають касовій книзі і випискам банків.

Загалом  грошові кошти  на  кінець  звітного  року  збільшились на  51,00 тис. грн. 

      6. Податковий облік і перевірки податковими органами

У результаті перевірки виявлено, що за підсумками фінансово-господарської діяльності за 2014 рік, Товариством були сплачені наступні податкові зобов'язання:           
- по податку на прибуток –  216,8 тис. грн.;                
    - по податку на доходи фізичних осіб – у сумі 2 548,5 тис. грн.,

    - по податку на землю - на суму 1 339,00 тис. грн.,

                -  ПДВ (фактично сплачений) – 4 271,4 тис. грн.


       Розрахунок податкових зобов'язань здійснювався відповідно до вимог законів про оподатковування.

      На протязі 2014 року не проводились перевірки державними контролюючими  органами.
Випадків крадіжок, розкрадання  майна товариства,  недостачі грошей, матеріальних цінностей не  виявлено.   За  порушення  правил  внутрішнього  трудового  розпорядку та неналежне виконання посадових обов'язків   на працівників підприємства було  накладено  2  дисциплінарних  стягнення.

Висновки:
В результаті здійснення ревізії фінансово-господарської діяльності Публічного акціонерного товариства «Торговельно-підприємницький центр» за період з 01 січня по 31 грудня 2014 року та розгляду результатів перевірок зовнішнього аудитора, зовнішніх контролюючих органів, Ревізійна комісія робить наступні висновки:

1. При здійсненні фінансово-господарської діяльності ПАТ «ТПЦ», в цілому, додержується вимог чинного законодавства України.
2. У звітному періоді істотних порушень в діяльності ПАТ «ТПЦ» не виявлено.

3. Фінансова звітність ПАТ «ТПЦ» станом на 01 січня 2015 року відображає фінансовий стан Товариства, рух грошових коштів, товарно-матеріальних цінностей та результати діяльності, містить у собі всю інформацію, що вимагається чинним законодавством України та Міжнародними стандартами фінансової звітності.
На підставі вищевикладеного пропонуємо на загальних зборах акціонерів ПАТ «ТПЦ»:

1) Затвердити звіт та висновки Ревізійної комісії ПАТ «ТПЦ» про результати перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за підсумками 2014 фінансового року.

2) Затвердити річний звіт ПАТ «ТПЦ» станом на 01 січня 2015 року.

Голова Ревізійної комісії                                                  А.В.Никифоренко   
          Секретар Ревізійної комісії                                                         Л.І.Хомініч

Член Ревізійної комісії                                                                   В.А.Гончар
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